
Le HuffPost
Baromètre - Janvier 2025
L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 7 au 10 janvier 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Pensez-vous, ou non, que le gouvernement Bayrou 

sera renversé lors d'une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Oui, certainement 18% 19% 23% 14% 18% 18% 25% 15% 15% 18% 16%

Oui, probablement 39% 41% 34% 41% 44% 34% 30% 40% 47% 41% 34%

Oui (NET) 57% 60% 56% 55% 62% 52% 54% 55% 61% 59% 51%

Non, probablement pas 16% 17% 12% 19% 18% 14% 18% 13% 14% 18% 19%

Non, certainement pas 4% 7% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 5%

Non (NET) 20% 24% 15% 21% 21% 19% 23% 15% 17% 22% 24%

Je ne sais pas 23% 17% 28% 24% 17% 29% 23% 30% 21% 19% 26%

HP2. Et souhaitez-vous, ou non, que le gouvernement 

Bayrou soit renversé par une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Oui, tout à fait 18% 21% 21% 14% 20% 16% 15% 15% 19% 23% 14%

Oui, plutôt 17% 17% 19% 15% 18% 16% 17% 18% 19% 15% 14%

Oui (NET) 35% 38% 39% 29% 38% 32% 32% 33% 38% 39% 28%

Non, pas vraiment 25% 25% 22% 28% 28% 22% 30% 19% 26% 26% 24%

Non, pas du tout 15% 6% 10% 25% 17% 14% 12% 18% 15% 16% 15%

Non (NET) 41% 32% 31% 53% 45% 36% 42% 37% 41% 43% 39%

Je ne sais pas 25% 31% 29% 18% 17% 32% 26% 29% 21% 19% 33%

Selon vous, les deux partis politiques ci-dessous devraient-

ils participer aux négociations sur le budget ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP3_1. La France Insoumise

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Oui, tout à fait 17% 19% 16% 16% 19% 15% 15% 14% 20% 21% 13%

Oui, plutôt 22% 29% 22% 18% 25% 20% 25% 22% 19% 22% 20%

Oui (NET) 39% 48% 38% 34% 43% 35% 40% 36% 40% 43% 34%

Non, pas vraiment 15% 16% 12% 16% 14% 15% 18% 14% 12% 13% 17%

Non, pas du tout 32% 18% 31% 41% 36% 28% 29% 31% 34% 33% 33%

Non (NET) 46% 34% 43% 56% 50% 43% 47% 45% 46% 47% 49%

Je ne sais pas 15% 18% 18% 10% 6% 22% 14% 19% 14% 10% 17%

HP3_2. Le Rassemblement National

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Oui, tout à fait 31% 25% 32% 34% 35% 27% 29% 25% 34% 35% 34%

Oui, plutôt 27% 27% 23% 30% 28% 26% 26% 33% 22% 27% 24%

Oui (NET) 58% 52% 55% 64% 64% 53% 55% 57% 56% 62% 58%

Non, pas vraiment 10% 11% 7% 12% 11% 9% 14% 8% 11% 8% 6%

Non, pas du tout 18% 19% 20% 16% 17% 19% 16% 20% 20% 16% 19%

Non (NET) 28% 29% 27% 28% 28% 28% 31% 28% 31% 24% 25%

Je ne sais pas 14% 19% 18% 9% 8% 20% 14% 15% 13% 13% 16%

Total

Age Genre Région
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HP1. Pensez-vous, ou non, que le gouvernement Bayrou 

sera renversé lors d'une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, certainement 18%

Oui, probablement 39%

Oui (NET) 57%

Non, probablement pas 16%

Non, certainement pas 4%

Non (NET) 20%

Je ne sais pas 23%

HP2. Et souhaitez-vous, ou non, que le gouvernement 

Bayrou soit renversé par une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, tout à fait 18%

Oui, plutôt 17%

Oui (NET) 35%

Non, pas vraiment 25%

Non, pas du tout 15%

Non (NET) 41%

Je ne sais pas 25%

Selon vous, les deux partis politiques ci-dessous devraient-

ils participer aux négociations sur le budget ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP3_1. La France Insoumise

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, tout à fait 17%

Oui, plutôt 22%

Oui (NET) 39%

Non, pas vraiment 15%

Non, pas du tout 32%

Non (NET) 46%

Je ne sais pas 15%

HP3_2. Le Rassemblement National

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, tout à fait 31%

Oui, plutôt 27%

Oui (NET) 58%

Non, pas vraiment 10%

Non, pas du tout 18%

Non (NET) 28%

Je ne sais pas 14%

Total

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

19% 12% 15% 35% 28% 9% 5% 16% 22% 19% 22% 17% 15%

41% 37% 47% 35% 40% 39% 28% 38% 31% 41% 40% 38% 38%

60% 49% 63% 71% 67% 48% 34% 54% 53% 60% 62% 55% 53%

19% 36% 19% 11% 21% 13% 5% 18% 16% 14% 15% 14% 19%

3% 4% 1% 4% - 6% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 4%

22% 41% 20% 14% 21% 18% 10% 21% 19% 19% 18% 18% 23%

18% 11% 18% 15% 12% 34% 56% 25% 28% 21% 19% 27% 24%

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

25% 3% 14% 31% 22% 10% 5% 16% 16% 20% 19% 20% 15%

20% 8% 20% 21% 20% 15% 7% 16% 14% 18% 16% 22% 12%

45% 12% 34% 52% 42% 25% 12% 32% 30% 38% 36% 42% 27%

25% 28% 34% 25% 23% 25% 14% 27% 25% 24% 27% 20% 28%

12% 56% 23% 6% 13% 12% 6% 17% 12% 15% 13% 8% 23%

37% 84% 57% 31% 36% 37% 21% 44% 37% 39% 41% 28% 51%

18% 4% 10% 16% 22% 38% 67% 24% 33% 23% 24% 30% 22%

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

41% 9% 6% 11% 13% 12% 5% 13% 16% 20% 19% 18% 14%

27% 27% 34% 14% 13% 23% 14% 18% 19% 26% 23% 26% 18%

68% 37% 40% 25% 26% 35% 19% 31% 35% 46% 43% 44% 31%

11% 12% 14% 14% 14% 19% 11% 18% 15% 11% 13% 14% 16%

14% 46% 39% 57% 51% 22% 9% 37% 34% 27% 31% 24% 40%

25% 59% 53% 71% 65% 41% 21% 56% 49% 38% 45% 38% 56%

7% 5% 8% 4% 9% 24% 61% 13% 16% 15% 13% 18% 13%

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

18% 14% 28% 77% 38% 18% 4% 29% 27% 34% 32% 30% 31%

21% 41% 40% 18% 37% 27% 28% 32% 29% 22% 26% 27% 27%

39% 55% 68% 96% 75% 45% 32% 61% 56% 56% 59% 57% 58%

13% 16% 14% 2% 8% 11% 9% 11% 7% 9% 9% 8% 12%

41% 24% 11% 1% 11% 18% 5% 15% 20% 20% 17% 19% 18%

54% 39% 24% 3% 19% 28% 14% 27% 27% 29% 27% 27% 29%

7% 5% 8% 1% 6% 26% 54% 12% 16% 15% 15% 16% 12%

Zone d'habitation CSPProximité partisane
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HP4. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, la 

création d'un impôt sur les ménages les plus riches pour 

financer la baisse du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Tout à fait pour 33% 25% 35% 35% 32% 33% 38% 31% 32% 33% 24%

Plutôt pour 38% 41% 33% 39% 38% 38% 31% 44% 34% 37% 48%

Pour (NET) 70% 66% 69% 75% 70% 71% 69% 75% 66% 70% 72%

Plutôt contre 13% 17% 11% 12% 15% 10% 15% 11% 14% 12% 11%

Tout à fait contre 6% 8% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 8% 7%

Contre (NET) 19% 25% 18% 17% 22% 16% 21% 17% 19% 20% 17%

Je ne sais pas 10% 10% 13% 9% 8% 13% 10% 8% 15% 10% 11%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, un "ISF 

climatique" (impôt de solidarité sur la fortune en l'indexant 

sur l'impact carbone des placements financiers des 

ménages les plus riches) pour financer la transition 

écologique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Tout à fait pour 29% 21% 30% 34% 29% 29% 31% 30% 35% 26% 24%

Plutôt pour 33% 38% 28% 33% 31% 34% 29% 34% 28% 36% 38%

Pour (NET) 62% 59% 58% 67% 61% 63% 60% 64% 63% 62% 62%

Plutôt contre 12% 18% 14% 7% 14% 10% 21% 6% 14% 10% 8%

Tout à fait contre 10% 7% 11% 11% 12% 9% 4% 10% 9% 16% 10%

Contre (NET) 22% 24% 25% 19% 26% 18% 24% 16% 23% 26% 18%

Je ne sais pas 16% 17% 18% 15% 13% 19% 16% 20% 14% 12% 20%

HP6. Dix ans après l'attentat de janvier 2015 visant le 

journal Charlie Hebdo, dans quelle mesure vous identifiez-

vous, ou non, à l'expression "Je suis Charlie" ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 154 360 502 398 618 206 223 214 249 124

Base: Adultes français 1016 254 325 437 488 528 221 234 188 254 119

Totalement 30% 26% 23% 37% 30% 30% 31% 29% 29% 28% 33%

Plutôt 32% 28% 31% 34% 32% 31% 36% 34% 25% 30% 32%

Oui (NET) 61% 54% 54% 71% 62% 61% 66% 64% 54% 58% 65%

Pas vraiment 16% 20% 17% 13% 17% 15% 16% 15% 17% 19% 10%

Pas du tout 11% 11% 17% 7% 12% 11% 7% 11% 15% 13% 12%

Non (NET) 27% 31% 34% 20% 29% 26% 23% 26% 32% 32% 22%

Je ne sais pas 11% 15% 12% 9% 9% 14% 11% 11% 14% 10% 13%
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L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 7 au 10 janvier 2025.

HP1. Pensez-vous, ou non, que le gouvernement Bayrou 

sera renversé lors d'une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, la 

création d'un impôt sur les ménages les plus riches pour 

financer la baisse du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Tout à fait pour 33%

Plutôt pour 38%

Pour (NET) 70%

Plutôt contre 13%

Tout à fait contre 6%

Contre (NET) 19%

Je ne sais pas 10%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, un "ISF 

climatique" (impôt de solidarité sur la fortune en l'indexant 

sur l'impact carbone des placements financiers des 

ménages les plus riches) pour financer la transition 

écologique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Tout à fait pour 29%

Plutôt pour 33%

Pour (NET) 62%

Plutôt contre 12%

Tout à fait contre 10%

Contre (NET) 22%

Je ne sais pas 16%

HP6. Dix ans après l'attentat de janvier 2015 visant le 

journal Charlie Hebdo, dans quelle mesure vous identifiez-

vous, ou non, à l'expression "Je suis Charlie" ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Totalement 30%

Plutôt 32%

Oui (NET) 61%

Pas vraiment 16%

Pas du tout 11%

Non (NET) 27%

Je ne sais pas 11%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Zone d'habitation CSPProximité partisane

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

50% 24% 20% 40% 28% 25% 16% 32% 29% 34% 32% 34% 31%

35% 51% 53% 30% 33% 39% 39% 37% 40% 38% 34% 36% 42%

85% 75% 73% 70% 61% 63% 55% 69% 69% 72% 66% 71% 74%

7% 14% 14% 11% 11% 17% 12% 14% 12% 12% 17% 10% 11%

1% 8% 9% 6% 25% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 6%

8% 22% 23% 18% 35% 24% 18% 21% 18% 18% 24% 16% 17%

7% 3% 4% 12% 4% 13% 28% 10% 13% 10% 10% 13% 9%

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

50% 21% 22% 31% 22% 22% 18% 30% 27% 29% 33% 23% 32%

31% 43% 37% 25% 28% 37% 31% 31% 33% 34% 28% 37% 33%

81% 64% 59% 56% 50% 58% 48% 61% 60% 63% 61% 60% 65%

7% 15% 14% 17% 9% 13% 2% 10% 8% 15% 13% 13% 10%

4% 10% 18% 11% 37% 7% 7% 12% 8% 9% 11% 8% 10%

10% 26% 32% 28% 46% 21% 9% 22% 17% 24% 24% 22% 20%

9% 10% 8% 16% 4% 21% 43% 17% 23% 13% 15% 18% 15%

196 104 94 217 51 296 58 479 172 365 281 354 381

217 89 82 210 53 302 62 393 145 478 324 326 366

33% 35% 29% 42% 27% 20% 19% 32% 28% 29% 28% 29% 32%

31% 36% 39% 28% 31% 34% 21% 35% 39% 27% 35% 29% 31%

64% 71% 68% 70% 58% 54% 40% 67% 67% 55% 63% 58% 63%

19% 12% 20% 10% 15% 19% 17% 15% 13% 18% 13% 18% 17%

11% 9% 8% 12% 18% 12% 7% 10% 9% 13% 14% 11% 9%

30% 21% 27% 22% 33% 31% 24% 24% 22% 31% 27% 29% 26%

6% 8% 5% 8% 9% 15% 37% 9% 11% 13% 10% 13% 11%


